
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 06 липня 2022 року № 129/5

Про проект Закону про внесення змін до Закону 
України «Про збір та облік єдиного внеску на 
загальнообов’язкове державне соціальне 
страхування» та деяких інших законів України, 
щодо захисту прав фізичних осіб під час 
воєнного стану та спрощення обліку робочих 
місць для осіб з інвалідністю
(реєстр. № 7433 від 03.06.2022)

За дорученням Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. 
Комітет з питань екологічної політики та природокористування відповідно до 
предметів відання розглянув проект Закону про внесення змін до Закону 
України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування» та деяких інших законів України, щодо захисту прав 
фізичних осіб під час воєнного стану та спрощення обліку робочих місць для 
осіб з інвалідністю (реєстр. № 7433 від 03.06.2022), внесений народним 
депутатом України Гетманцевим Д.О.

Як зазначено у пояснювальній записці, метою законопроекту є 
поліпшення умов для захисту прав фізичних осіб на працю та соціальний 
захист шляхом забезпечення своєчасності обліку трудової діяльності 
працівника в електронній формі, а також розширення напрямів використання 
інформації, яка міститься в Державному реєстрі загальнообов’язкового 
державного соціального страхування, зокрема для забезпечення трудових прав 
працівників та осіб з інвалідністю та спрощення звітності для роботодавців. 
Законопроект також спрямований на врегулювання питання призначення, 



продовження виплати пенсій, підтвердження страхового стажу на час дії 
воєнного стану.

На думку суб’єкта права законодавчої ініціативи, прийняття 
законопроекту дозволить унормувати питання оперативного отримання 
Пенсійним фондом України інформації, необхідної для обліку трудової 
діяльності працівника в електронній формі та забезпечить своєчасне 
призначення соціальних виплат застрахованим особам.

Головне науково експертне управління висловило зауваження та 
пропозиції до законопроекту.

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій 
України та Пенсійний фонд України надають зауваження та пропозиції до 
законопроекту. Міністерство освіти і науки України поінформувало про 
відсутність зауважень та пропозицій до законопроекту.

Міністерство фінансів України підтримує законопроект за умови 
доопрацювання та надання фінансово-економічних обґрунтувань 
(розрахунків), оскільки положення законопроекту матимуть вплив на 
показники бюджету.

Відповідно до предметів відання Комітет відмічає, що законопроектом 
пропонується внести зміни до Розділі XV «Прикінцеві положення» Закону 
України "Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування" 
(Відомості Верховної Ради України, 2003 р., №№ 49-51, ст. 376 із наступними 
змінами), зокрема: 

доповнити новими пунктами 146.2. та 149 такого змісту:
«146.2. У період дії воєнного стану, введеного Указом Президента 

України "Про введення воєнного стану в Україні" від 24 лютого 2022 року        
№ 64/2022, затвердженим Законом України "Про затвердження Указу 
Президента України "Про введення воєнного стану в Україні" від 24 лютого 
2022 року № 2102-IX,) та протягом місяця, наступного за місяцем в якому 
буде його припинено або скасовано, дітям віком від 18 до 23 років, які 
навчаються за денною формою навчання у закладах професійної (професійно-
технічної), фахової передвищої та вищої освіти, пенсія в разі втрати 
годувальника відповідно до цього Закону та Законів України «Про пенсійне 
забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб», 
«Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи», «Про прокуратуру» призначається, а виплата 
раніше призначеної пенсії продовжується без надання довідки закладу освіти 
на підставі даних про навчання за денною формою навчання у 2022 році, 
отриманих Пенсійним фондом України з Єдиної державної електронної бази з 
питань освіти.»;

«149. Установити, що на період дії воєнного стану та протягом 180 
календарних днів після його припинення або скасування, Кабінет Міністрів 
України визначає особливості призначення, перерахунку, виплати, 
продовження виплати та фінансування пенсій, призначених відповідно до 
цього Закону та відповідно до законів України «Про пенсійне забезпечення 
осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб», «Про статус і 
соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 



катастрофи», «Про державну службу», «Про службу в органах місцевого 
самоврядування», «Про прокуратуру», «Про статус народного депутата 
України», «Про наукову і науково-технічну діяльність».

Комітет звертає увагу, на те що, передбачені законодавством пільги, що 
надаються громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи, мають надаватися і надалі у визначених Кабінетом Міністрів 
України порядку і розмірах. 

Комітет зазначає, що до законопроекту необхідно надати фінансово-
економічне обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки) відповідно до 
вимог частини 1 статті 27 Бюджетного кодексу України, а також пропозиції 
змін до законодавчих актів України щодо скорочення витрат бюджету та/або 
джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення збалансованості 
бюджету. Також не відповідає вимогам частини 3 статті 27 Бюджетного 
кодексу України термін набрання чинності цим законопроектом.

За підсумками розгляду законопроекту Комітет   в и р і ш и в:

1. Рекомендувати Комітету з питань фінансів, податкової та митної 
політики внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію про 
прийняття за основу проекту Закону про внесення змін до Закону України 
«Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 
страхування» та деяких інших законів України, щодо захисту прав фізичних 
осіб під час воєнного стану та спрощення обліку робочих місць для осіб з 
інвалідністю (реєстр. № 7433 від 03.06.2022), внесеного народним депутатом 
України Гетманцевим Д.О.

2. Рішення направити до Комітету з питань фінансів, податкової та 
митної політики.
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